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 درست یا غلطی هر عبارت را مشخص نمایید. 
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 کدام یک از کسرهای زیر کوچک تر است؟ 
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 ضرب کنیم، خارج قسمت چه تغییری می کند؟  144اگر در یک تقسیم، مقسوم و مقسوم علیه را در 

 تقسیم می شود  144ضرب می شود                           ب( بر  144الف( در    

 ضرب می شود                               د( تغییری نمی کند  14ج( در    

 کدام است؟  71/2 ÷ 14حاصل عبارت  6

 1/27د(                  271/4ج(                     471/2ب(                     71/24الف(   

7 
 .تا جای امکان ساده کنید کسر های زیر را

        
48

501
                                           = 
63

84
                                          =  

1 
 عدد مربوط به جای خالی را پیدا کنید. 

          
4

8
  =
12

 
             = 

9 
بین دو کسر 

5

8
و  

2

1
 کسر دیگر بیابید. دو  

 

www.g-alm.ir

www.g-alm.ir/forum                           www.g-alm.ir/ac



14 

 حاصل جمع زیر را با کمک محور به دست آورید. 
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 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. 
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با  . سپستومان پول داشت. او با ثلث پولش شکلات خرید 644آرش 
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کیک خرید. قیمت کیک  باقی مانده ی پولش 

 چقدر بود؟
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را طی کرده باشد. چرخ متری  241متر است. اگر این دوچرخه فاصله ای  6/1محیط چرخ جلوی دوچرخه ای 

 جلوی دوچرخه چند دور زده است؟
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 کیلوگرمی می سازد. وزن کل تولیدات روزانه ی این کارخانه چند  72/13قطعه ی  1421کارخانه ای روزانه 

 خواهد بود؟ 
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